

记者在对卖场终端实际销售的采访中了解到,2012的这张五一黄金周销售成绩单并不尽如人意,尽管各种方式的价格战如火如荼,但实际购买人气却让厂商失望多过希望。一直处于销售高峰的五一黄金周,再大的促销难道都已成鸡肋?“五一”一过,2012年基本已走过一半,下半年的家电圈又将面临如何的态势?

□现代快报记者 王翌羽



家电圈 销售“不黄金”

解析五一成绩单:
做足促销功课
人气不够理想

【彩电】不少彩电品牌市场部相关人员认为,一场精疲力竭的价格战伤了品牌却没能挽回预期的人气。在采访中记者了解到,赶在五一前各品牌纷纷推出的智能电视新品已成为假期促销的主角,而非智能电视产品更是将价格打到历史新低,某品牌50英寸彩电价格居然跌破4000元。

各国产彩电品牌表示,最要命的是外资彩电尤其日资品牌这个五一也参与了价格战,凭借外资品牌在南京消费市场的认可程度,对国产高端彩电产品线无疑是个不小的打击。

【空调】早在3·15就该启动的空调旺季,却因为天气的持续凉爽而迟迟无奈搁浅,好不容易盼来了五一小长假,却又因为连续三天的凉爽阴雨天让各空调厂商大失所望。

眼见着日益上涨的原材料成本,空调涨价应该已成定局,但记者从卖场销售现场发现,五一空调价格基本处于稳定,尽管不及其他品类家电的降幅,但也并没有因为旺季的到来而上涨。

圈内人士表示,南京的空调保有量已经很高,因此空调销售主要来自新房或装修来增加需求,但近期楼市低迷以及天气因素直接导致空调“五一卖不动”的反常现象。

透过五一成绩单,展望2012下半年

【彩电】

智能云电视有了“智商”标准

现阶段,智能手机、PC等信息终端的普及,以及三网融合、内容、操作平台的不断改进和完善,为智能电视的迅速发展提供了必要的技术条件。在经过了一年多的上市销售后,智能电视产业逐步迈向成熟,产品渗透率迅速增长。据中国电子商会消费电子产品调查办公室调研数据显示,目前智能电视产品渗透率已达20%,预计今年底将突破30%,销量将超过800万台。对于彩电圈来说,智能云时代无疑是今年下半年的绝对主流。

语音识别已成智能标配

2011年,由于技术的不成熟和消费者认知的局限性,智能电视消费数量有限。然而,经过近一年的电视产业链培育,智能电视技术已趋近成熟和完善,内容、软件提供商也在不断扩大和完善,智能电视已经从“伪智能”迈向“真智能”时代。为了满足消费者不断提高的娱乐视听享受和对智能电视操作更流畅、反应更快捷的需求,今年的智能电视新品在硬件配置上,全部由2011年的Android2.0上升为4.0。在软件应用上,语音识别、手势识别也已成为了各品牌智能电视的标配功能。

体验是王道简易是根本

智能时代,电视本应该是由“看”到“操作”的转变,智能功能也是体验出来的,而非讲出来的。海信智能新电视把电视节目

按栏目、时段、用户地域等维度进行分门别类,以导航界面呈现,让顾客对正在播放的节目一目了然,无需频繁换台即可方便观看,大大改善了顾客收看电视节目的体验。电视能否识别、是否具有快速反应的能力,还需要消费者亲身体验。

【空调】

空调价格,大幅涨价有点难

关于空调涨价的言论似乎一直没停过,但为何迟迟未出现大幅涨价?某些品牌某些机型甚至出现稳中略降?

有业内人士表示,今年的空调行业可说是十年来压力最大的一次,首当其冲的就是大量库存如何消化的问题。每年的5、6、7月是空调真正的销售旺季,这三个月的销售通常会占到全年销售的60%~70%,而它同时也是冷冻年度(每年的8月1日到次年的7月31日,通常被认为是一个冷冻年度)的最后三个月,显然,厂家冲销量、决定成败靠的就是这三个月。除了高库存的困扰,自去年下半年以来,空调市场就出现了不同程度的内外销疲软,一厂家负责人告诉记者,寄予众望的五一小长假虽然做了足了促销资源功夫,但热望中的“井喷”却未能如往年般出现。

某种程度上说涨价就意味着被对手抢去先机,涨价就意味着失去市场份额,涨价就意味着更多产品的积压——如果货全砸在渠道商手里,不要说赚不到钱,甚至连资金周转都成问题,直接的后果就是下一冷年“连盘都开不了”。

互动活动链接

4S花落准妈妈

想拥有外表潮酷、内在丰富的天翼智能手机吗?赶紧拍下你在天翼手机专营店内的照片,登录新浪微博编辑“#天翼手机专营店# + 我与专营店的合影(合影照片中必须体现专营店特征)”,并@现代快报。我们每周都将从有效参与粉丝中抽取一名获得南京电信提供的千元智能机一台;每月抽取一名幸运粉丝获得电信版iPhone4S,赶快行动吧!

本期获得千元智能机的粉丝为NJK国云(微博昵称),本月获得电信版iPhone4S的粉丝为秋忆_Crab,请二位读者继续关注本报微博,我们会通知您领奖时间和地点。在此小编还要提醒大家的是,微博格式一定要正确,以免搜索不到您的微博。



全方位贴心服务 就在天翼手机专营店

热门手机推荐:
入门级大屏手机 酷派5860

酷派5860外观设计简约大方,正面配备一块4.0英寸电容触控屏,分辨率为480×800像素,显示效果十分清晰。机身背部内置一枚300万像素摄像头,基本可以满足日常拍照需求。硬件配置方面,酷派5860的表现也令人满意,这款手机搭载了一颗主频为800MHz的高通处理器,整机运行速度比较流畅。系统方面,该机采用了时下流行的Android 2.3操作系统,用户可以通过内置的电子市场下载自己喜欢的软件。

本期应用推荐:家常菜谱

家常菜谱为您提供各种家常菜谱的做法,轻松学会家常菜的做法。菜式涵盖四川菜、广东菜、浙江菜、上海菜、湖南菜、山东菜、福建菜等。精选用户最喜爱的1500篇精美图文的家常菜谱作为本地数据库,充分满足您日常的菜谱烹饪需求,即使离线,也同样能让你美食无忧!强力推出独一无二的网络搜索功能,让你实时搜索美食杰网站的最新数据库,实时搜,实时下,20万菜谱的最新数据库,更有厨房百科、营养健康、药膳食疗等非常实用的生活信息,让你没有找不到的菜谱和厨房知识。

俞婷



在一起,更精彩 联想智能电视精彩上市



计算领域的优势和对用户需求的深入理解,联想携手高通、谷歌等业界顶尖合作伙伴,整合全球价值链体系,倾力打造了联想智能电视产品。

作为全球首款采用Android 4.0操作系统的电视产品,联想智能电视搭载了性能强劲的高通双核1.5G智能处理器。依托联想“软件、硬件、云端服务三位一体”的研发能力,联想智能电视带来了三大创新体验。一是人性化的人机交互,比如简洁直观的“三明治”用户界面,集触控、语音、空鼠、重力感应、智能键盘、传统电视遥控于一体的六合一遥控器。二是高品质的视频点播,联想和SMG旗下的百视通合资成立“视云网络科技”,专门为

联想定制了海量高清正版在线视频资源,目前已达30万小时。三是基于开放平台的丰富应用,借助联想乐商店的应用开发社区,联想已为智能电视定制开发了涵盖游戏、教育、社交、生活服务等领域的千余款精彩应用。

联想此次推出的K系列智能电视共有四款,分别是55英寸屏幕的K91、K81,42英寸屏幕的K81、K71,价位从14999元到6499元不等。借助与IT、家电渠道商的紧密合作关系,以及自有强大PC渠道,联想将为智能电视构建覆盖广泛的销售通路,包括:全国性和区域性的家电、3C连锁卖场,以及联想专卖店、网络营销等各类渠道。

现代快报记者 俞婷



创维开启航天大篷车 全国巡展首航

作为中国航天事业合作伙伴,创维集团于4月29日在沈阳、洛阳、徐州三地同时开展了盛大的航天科技巡展活动。创维集团将通过大篷车路演的形式,在全国近200个城市进行航天巡展,使消费者在近距离接触航天科技的同时,畅享创维最新云电视及3D技术盛宴。活动时间预计从今年四月延续到2013年。

据悉,活动现场通过“太空环”、“月球模拟器”、“月球称”、“航天模型”、“航天食品”等航天产品,邀请消费者进行多维度的航天体验,市民通过对航天员专业训练用“太空环”游戏、航天员

专用食品试吃、航天服试穿、月球称、月球模拟器等多项航天用品的体验,近距离地了解航天员的训练及日常生活状态。

作为中国航天事业的合作伙伴,创维首创将云技术运用到电视领域,通过强大的云平台,可以实现电视与手机、平板电脑等移动设备的互联,多个用户之间可以共享资源。在航天体验中,创维云电视可将消费者现场体验的照片随时上传到云空间,也可以通过炫酷的一键甩屏功能,将现场照片发到电视上播放。同时,创维还将高调展示全球首款具有健康管理系统的云电视。现代快报记者 王翌羽

“海信电视”登录“阿里云”

5月8日下午,海信集团与阿里云计算有限公司在海信总部正式签约,共同拓展云端业务。

双方约定,将在云计算基础服务、云电视操作系统、智能电视应用及智能交通等领域展开广泛合作,海信智能电视将在阿里云提供的云存储、云服务器等支持下进一

步提高智能电视的体验升级,增强云端服务能力,便利用户更容易地查找和共享内容源,享受各种网络服务,提高用户黏性和终端吸附力,而阿里云也由此获取海信数以千万计的用户服务。双方的合作也标志着智能电视生态产业链的最新拓展。现代快报记者 沙辰

